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ВИКОРИСТАННЯ МАНІПУЛЯЦІЙ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 

Інтернет як засіб маніпулювання свідомістю сьогодні займає жит- 

тєвий простір, в якому формуються нові форми соціального спілкування. 

Сучасні вітчизняні та зарубіжні автори приділяють достатньо уваги аналізу 

різних аспектів ініціації комп'ютерних комунікаційних процесів. Саме Ін- 

тернет є засобом маніпуляції (в даному випадку, контролю та управління) 

свідомістю, коли дизайн повідомлень реалізується шляхом зміни інформації 

про події або факти за допомогою таких методів, як вигадування фактів, 

пропаганда, створення панічного або масового психозу . 

На сучасному етапі розвитку суспільства Інтернет як сукупність ін- 

формаційно-комунікаційних технологій і технологій є глобальним засобом 

засобів масової інформації, що створює принципово новий інформаційний 

простір сфери державної політики. Особливістю цього медіа-простору є 

система горизонтальних інтерактивних зв'язків між суб'єктами, що обмежує 

принцип ієрархічного управління та централізованого управління. Тобто 

нові електронні технології, що змінюють домінанти політичної комунікації, 

сприяють децентралізованій взаємодії елітних і егалітарних груп, що, у  

свою чергу, ініціює створення неформальних плебісцитних механізмів ре- 

гулювання політико-владних відносин. 



 

Аудіовізуальні ефекти відіграють особливу роль в маніпуляції 

свідомістю, оскільки поєднання візуального образу з текстом і звуком має 

значний вплив на свідомість . 

Інтернет-технології використовують різні стратегії, засновані на 

принципах соціально орієнтованого управління, спрямовані на встановле н- 

ня партнерства з аудиторією на основі технократичної моделі. Слід зазна- 

чити, що стратегії, що використовуються в Інтернеті, мають одну мету - 

здійснення прямих або непрямих впливів на маси людей. 

Інтернет-комунікація є важливим інструментом для маніпулювання 

свідомістю. У сучасному суспільстві інформація є одним з інструментів 

влади. Маніпуляція свідомістю за допомогою інформації поступово 

замінюється насильством, довгий час вважалася єдиним інструментом вла- 

ди. Однак слід зазначити, що сам Інтернет є не лише засобом маніпулюван- 

ня свідомістю, але й основним засобом обміну інформацією, оскільки 

маніпулятори є силами, які контролюють всесвітню мережу. 

Однією з найважливіших маніпулятивних технологій, безпосередньо в 

освітньому просторі, є підбір реальних подій для спілкування на інтернет- 

сайтах (освітлення або приховування інформації) та фальсифікація фактів - 

спотворення реальності, тобто створення її версій, тобто досягається за допо- 

могою незначних "відхилень" у різних напрямках, більше того, такі відхи- 

лення не повинні виходити за межі сприйняття "звичайної" особи, тобто вони 

повинні бути невидимими і діяти на рівні підсвідомості. Цей метод не вико- 

ристовується тільки тоді, коли його можна виявити. Якщо публічності неб а- 

жаної інформації не можна уникнути, використовуйте те хніку. 

Маніпулятивні стратегії досягають своєї мети з урахуванням ряду 

факторів. Вчені виділяють дві основні групи факторів, що визначають 

схильність людини до впливу - це внутрішні та зовнішні фактори , які 

впливають на вибір маніпулятивних стратегій, основними з яких є вибір 

повідомлень, контекст, в якому вони представлені, ролі коментатора, 

соціальних чинників та економічних факторів враховуються для забезпе- 

чення ефективного маніпулювання впливом на аудиторію. 

Гра має важливе значення в контексті Інтернету як засобу маніпулю- 

вання розумом для розшифрування уяви та стимулювання. Ігрові моменти 

використовуються для створення спеціальних методів стимуляції несвідо- 

мого, оскільки гра, на наш погляд, є не тільки соціальною або педагогічною 

або терапевтичною технологією, але і феноменальним явищем буття. У той 

же час бізнес-гра не має предмету для вивчення, тому ми отримуємо су с- 

пільство, що складається з людей з ігровою залежністю. 

Висновки. Інтернет можна розглядати як особливий феномен 

соціальної реальності, а індивідуальне життя людини в сучасному  світі і з 

цієї точки зору може виступати як явище, що суперечить тому, що здатне, з 

одного боку, розвиток особистості, а на з іншого боку, призводить до пе в- 



 

ного відчуження від соціальної реальності. Нові інформаційні технології в цілому, а Інтернет як засіб 

маніпулювання розумом, є інструментом, який можна використовувати відповідно до поставлених цілей , 

визначених ціля- ми в сучасному суспільстві. 
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